
 
 

 

O projekte : 

Realizácia projektu v rámci Programu financovaného z Nórskeho finančného 

mechanizmu.Cezhraničná spolupráca, medzi Nórskym kráľovstvom, Ukrajinou a Slovenskou 

republikou. 

Zámerom projektu je vytvoriť podmienky pre sieť partnerov a nezamestnaných.Tento problém 

sa týka najmä Rómov, mladých nezamestnaných a dlhodobo nezamestnaných dospelých. 

Podpora bude prebiehať formou sprostredkovania informácii o inovatívnych prístupoch 

a technológiách, ktoré sú využiteľné pri tvorbe pracovných miest pre nezamestnaných, ako aj 

poradenstvá a práce s nezamestnanými. 

Väčšina aktivít projektu bude realizovaná v obci, Spišský Hrhov, časť aktivít na Ukrajine ( 

Užgorod, Veľký Bereznyj ). 

Žiadateľ, čiže, obec, Spišský Hrhov, plánuje realizovať pravidelné výstavy ekologických 

a udržateľných technológii, ako ja burzy práce pre nezamestnaných. V obci bude stavebne 

pripravený priestor pre realizáciu búrz zamestnanosti a búrz inovatívnych technológii, ako ja 

pravidelnej práce s cieľovými skupinami.V tomto priestore budú realizované pravidelné 

stretnutia partnerov a aktivity určené pre nich, ako workshopy a semináre. 

Projekt je zameraný na posilnenie kapacít medzinárodného partnerstva a spoločnými 

stratégiami intervencie, ktoré môžu významne ovplyvňovať zlepšovanie podmienok 

zamestnanosti Rómov, mladých nezamestnaných a ťažkozamestnateľných osôb. Aktivitami 

projektu sa upevní a rozvinie sieť partnerov pre sociálnu ekonomiku a zamestnanosť, ktorá sa 

bude sústreďovať na priebežné analyzovanie pracovných príležitostí a ich sprostredkovanie 

pre nezamestnaných v prihraničných regiónoch, hlavne však podporovať iniciatívy zvyšovania 

zamestnanosti Rómov, mladých nezamestnaných a ťažkozamestnateľných. Vznikne stály 

kontaktný bod, ktorý bude centrom informácií v oblasti rozvoja zamestnanosti, kde okrem 

poradenstva a informácií budú realizované pravidelné burzy zamestnanosti a burzy 

inovatívnych technológii pre nezamestnaných a členov siete.  

Najdôležitejšími aktivitami projektu sú pravidelné podujatia pre cieľové skupiny a verejnosť –     

2 informačné workshopy, pravidelné burzy zamestnanosti – 4, a 3 burzy inovatívnych     

technológií, pre cieľové skupiny a verejnosť.                  

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 


